



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/25

Urbroj: 2163-4-01-22-2

Labin, 9. lipanj 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (Demokrati) je na 11. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 1. lipnja 2022. godine postavila vijećničko pitanje:

„Pitanje se tiče dobivenog amandmana budući da na amandman nemamo pravo na raspravu, koliko se sjećam. Ja sam pročitala Odluku o sufinanciranju medija i pitam zašto se sklapaju ugovori s medijima koji su van grada Labina. Razlog tome je što ja čisto sumnjam da većina našeg stanovništva se informira preko medija koja ja neću imenovati, ali nisu u Labinu. Ja vidim npr. medije koji su ovdje svaki put prisutni i ja im to respektiram. To su sigurno oni koji trebaju dobiti jer mislim da je Gradsko vijeće jedna uloga. I sad ću samo napomenuti razlog zašto to govorim. Na prošloj tematskoj sjednici po pitanju mamografa, to je bila tematska sjednica. Znači tu su odluku donosili vijećnici. Znači, ne radi se o nekoj panel diskusiji i nije bila nikakva stručna rasprava nego je bila sjednica Gradskog vijeća. Samo je jedan jedini medij prenio govor vijećnika. Jer mi tu nismo bili nekakvi patuljci sa strane, mi smo bili oni koji su donosili odluku. To je gospođa Katarina, ona je jedina. Ako je još tko, ja se ispričavam ali baš sam pratila tih par dana. Tema je bila široka. Svaka čast, normalno da najprije mora doći struka i svi prisutni koji su bili od udruga ali i mi smo bili tu koji smo donijeli odluku. A našeg glasa nema, a bilo nas je zaista taj put puno koji smo nešto rekli. Da se nije mogla jedna rečenica uzet. Naravno da sad to daje malu kritiku medijima. Ja znam, nije ni njima lako ali ovo je Gradsko vijeće i ja smatram da svaka rasprava od strane vijećnika, govorim za bilo koga, da bi trebala biti u medijima. I to bi trebalo ući kao jedan od uvjeta tog pravilnika odnosno odluke. Pitanje je bilo zašto se financiraju mediji koji tu nisu prisutni odnosno koji nisu sa područja grada Labina. Jer se s njima mora napraviti neki ugovor odnosno platiti po troškovniku kada za to treba usluga.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina:

„Ja mislim da je danas svima jasno da ne postoje granice i da informacija nema granica i da kada jedan medij, reći ću, koji se zove Radio Istra, koji se sluša na području cijele Istre, da se ne možemo prema njemu postaviti da nećemo s njima raditi zato što nisu iz Labina. Mislim da taj pristup nije baš demokratski pristup i nikako ga ne bi nazvao pristupom koji širi informaciju nego koji sužava. Mislim da puno puta dobro radimo ovdje na području grada i ne vidim razlog zašto o tome ne bi cijela Istra znala. To je prvo. Drugo, ovo što ste rekli, mi definitivno kroz ovaj natječaj nismo ugovorili i naručili posao nego smo se dogovorili da idemo u potporu medijima. To je velika, velika razlika. Mi pričamo o oglašavanju gdje smo naručili članak gdje je Grad Labin naručio od 5Portala da piše o mamografu, a recimo nije naručio od Glasa Istre da ne pište. Mi s time nemamo veze kako će pojedine novine pisati. Tu su novinari i slobodno ih pitajte da li ih zovemo nakon Vijeća i da li inzistiramo da nešto pišu ili ne pišu. Mislim da će morati svi reći jedno veliko ne. O kvaliteti ja neću stvarno sada razglabati, to neka tržište procjenjuje kako se piše i na koji način ali što se tiče medija definitivno ovo je prvi puta da je raspisan javni poziv. Mislim da je to najbitnije od svega naglasiti. Javni poziv koji je imao

određene kriterije i kriteriji su bili prvenstveno tako postavljeni da se gleda broj vijesti koje dolaze s područja grada Labina, a s druge strane da se vidi vidljivost na području cijele Županije. Mislim da i jedno i drugo ima smisla i mislim da je sigurno ovaj javni poziv za medije pokazao jedan novi iskorak. Mislim da uvijek u poslu i u bilo čemu što se radi, da ima prostora za poboljšanje ali inzistirat kroz ovaj natječaj da mediji ne smiju biti izvan Labina, da bi bilo pucanj u vlastitu nogu.“

Tanja Pejić (Demokrati) navodi **dodatno**:

„Moram izvući ono što mi se stavlja u usta. Ja nisam rekla da ne smiju biti s područja Labina nego zašto se s njima ne sklope ugovori po potrebi. Znači kada imate potrebu nešto naglasiti a ne na ovaj način. To je razlika. Nisam rekla da ne smiju. To je bilo pitanje zašto. Ako ja nešto pitam ne znači da sam odmah kontra.“

Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina **dodatno odgovara**:

„Još samo podsjećam. Ovo je potpora. Ovo nije narudžba. Ovo su potpore. Slične potpore kao što su i za gospodarstvo. Mislim da svi skupa moramo raditi na tome, a tu se slažem s vijećnicom Pejić, da mediji prenose čim autentičnije i čim izvornije, šta se desilo na sjednici Vijeća i šta se dešava u gradu i šta se dešava na Labinštini, a da bi ta informacija bila bolja, definitivno je bolje da imamo više izvora, a ne jedan ili dva ciljana.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.